6. על הגובה BH של משולש חד-זווית ABC נבחרה נקודה P. נסמן ב-A’ את האמצע של הצלע BC, וב-C’ את האמצע של הצלע AB. האנך מ- A’על CP חותך את האנך מ-C’ על AP בנקודה K. הוכח כי K נמצאת במרחקים שווים מ-A ומ-C.
פתרון. נסמן ב-B’ את אמצע AC, וב-M את נקודת חיתול התיכונים של משולש ABC. אז הומוטטיה עם מקדם -1/2 עם מרכז M מעבירה את A ל- A’, את B ל-B’, ואת C ל- C’. היות הומוטטיה שומרת על כיוונים של ישרים, היא מעבירה את הגובה מ-B ל-AC לאנך האמצעי של הצלע AC. 
תהי Q נקודת חיתוך הגבהים של משולש CAP. אז Q נמצאת על גובה מ-P ל-AC, כלומר על קוו BHP. אז לפי הגדרה של Q, נקבל ש-AQ מאונך ל-CP, כלומר AQ מקביל ל-A’K.

הומוטטיה שדיברנו עליה מעבירה את A ל-A’, לכן היא מעבירה את הישר AQ לישר A’K. באופן דומה, היא מעבירה את הישר CQ לישר C’K. לכן היא מעבירה את Q ל-K. 

היות ו-Q הייתה על הישר BHP, שההומוטטיה מעבירה אותו לאנך האמצעי של AC, מתקבל ש-K נמצא על האנך האמצעי של AC.
